11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.05.2020 22:43:09

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpaya: 15.05.2020 17:25:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305447/answer/305453




3mpaBcTByiiTe. MacTtypOanus He SIBJISIETCS albTePHATHUBOM [I0JIOBOMY aKTy, I09TOMY OIIEHUBATh
Ka4yeCTBO 9PEKIUHU TOJIBKO B MOMEHT MacTypbauuu He 06 bEKTUBHO I10 LIeJIOMY POy IpuduH. YTo
KacaeTCsl CHUXKEHUST YYBCTBUTEIHHOCTHU B TIOKOE TaKOE MOXKET BO3HUKATH C BO3PACTOM, IIPU 3TOM BO
BpPeMs II0JI0BOTO aKTa YyBCTBUTENIbHOCTh IIPUCYTCTBYET. YUUTHIBAS Balll BO3PACT PEKOMEH[IYI0 OUHO
ITPOKOHCYJIbTUPOBATLCS Y ETCKOT0 Bpaya—YypoJjIora, KOTOPHIA MOAPO6HO PACCKAaXKeT O BO3PACTHHIX
M3MeHEHUSX.



